

本报公益高招会26日在三中举行

百余所高校招生负责人为考生指点圆大学梦

本报聊城6月18日讯

(记者 李军) 高考结束了,这几天是不是玩嗨了?不过,参加今年高考的考生该先收收心了。6月26日,高考招生咨询会将在聊城三中举行,希望考生家长抓住机会,报考上心仪大学。

今年,山东省普通高校招生录取政策有所调整,夏季高考合并本科一批、二批录取批次为“本科普通批”,整个夏季高考录取工作分为本科提前批、

自主招生批、本科普通批、专科提前批、专科(高职)普通批5个批次。为了让聊城广大考生能够更加全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,在填报高考志愿时更加科学准确,从而升入一所理想的大学,高考招生咨询会将于26日如期在聊城三中操场举行。

本届高招会共邀请了国内近百所高校,是聊城地区规模最大、最具影响力的以招生咨询为特色的

教育活动。与往年一样,高招会将有百余所高校及留学机构招生负责人到现场为考生答疑解惑,包括国内著名的985、211高校,以及省内重点本科院校。期间,百余所高校将采取多种形式向考生及家长宣传招生计划、招生政策、录取办法、收费标准等,并指导考生填报高考升学志愿。

由于26日为星期一,聊城三中又地处城区最繁华的东昌路上,上下班高峰会出现交通拥挤现象,

聊城三中附近停车位有限,建议考生和家长乘坐公交车前往,前往聊城三中的公交车有K2、K6、K9、K16、K24、K25、K28、K29。

6月26日是高招会本科综合场,高招会对所有高考生免费开放。除了本科招生咨询会,7月23日,还将举办专科咨询会,届时省内外实力雄厚的高职院校将参会,与广大考生进行交流。咨询电话:13869550608。

白天去踩点,凌晨一两点实施盗窃

莘县警方端掉盗窃保险柜财物团伙

本报聊城6月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 张玉庆 赵彤) 白天去踩点,晚上去盗窃,还是专门找企业、工厂的保险柜实施作案。近日,聊城莘县警方打掉了这个专门盗窃保险柜钱财的团伙。

记者从聊城莘县警方了解到,今年以来,莘县公安局接连接到几起工厂财务室保险柜被盗警情,莘县公安局刑警大队迅速抽调精干力量,成立专案组侦办此案。刑警城区中队通过调取这几起被盗案现场监控,发现嫌疑人为多人,系团伙

作案。作案时间均为凌晨左右,作案地点多选择在汽车站附近的企业、工厂。根据嫌疑人作案手法特点,民警初步判断这两名嫌疑人系惯犯,且极有可能被打击处理过。

通过对被盗现场仔细勘察,办案民警在一被盗工厂内找到犯罪嫌疑人相关证据,迅速锁定犯罪嫌疑人为谭某,谭某为重庆市人。

在专案组缜密侦查和部署下,莘县公安机关民警在一个出租房内将谭某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人交代,其伙同谭某爱、谭某林、

张某在莘县共实施盗窃企业工厂财务室保险柜6起,在聊城市邻县结伙交叉流窜作案近二十起。作案工具为偷来的两辆自行车,每次盗窃保险柜前,他们都会白天先去踩点,到凌晨一两点左右实施盗窃。

办案民警介绍,犯罪嫌疑人通常采取翻越围墙的方式进入工厂,用撬棍把办公楼窗户上的防盗窗撬开,进入财务室,再把保险柜抬到院外,撬开保险柜盗窃财物。

目前,该案犯罪嫌疑人谭某等人被依法羁押于莘

县看守所,案件正在进一步侦办中。至此流窜多地作案,疯狂盗窃保险柜的犯罪团伙在莘县落入法网。

警方提醒,绝对保险的东西是没有的,保险柜也不一定保险。工厂公司经营者应增强安全防范意识,落实人防物防技防,全面覆盖监控设施,同时确保保安人员到岗到位,加强巡查。企业财务人员不要将过多现金和贵重物品存放在保险柜内,尤其是公司工厂在比较偏远的地方的,更加要注意钱不过夜,杜绝这种可防性案件的再次发生。



16日上午,东昌府交警大队在金鼎购物中心广场设置宣传咨询台,围绕安全生产月“全面落实企业安全生产主体责任”的活动主题,面向群众积极开展交通安全宣传咨询活动。活动中,东昌府大队政委孙鑑带领宣教民警,大力宣传文明驾驶、安全出行交通理念,进一步增强交通参与者知法守法、文明出行意识。

本报记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 摄影报道

聊城火车站举办
“全国安全生产月”
宣传咨询日活动



近日,在聊城火车站候车室,济南铁路局聊城车务段联合山东济铁旅行服务有限公司聊城经营部开展了“安全生产月”宣传咨询日活动。采取多种形式,大力宣传铁路安全常识和旅行中的食品安全知识,提高广大旅客旅行中的安全意识。

记者 杨淑君 通讯员 谢彬 摄

华夏银行东昌支行创城公益健步走活动圆满结束

本报讯 值此父亲节来临之际,为积极响应聊城市文明城市创建工作,6月17日上午,华夏银行东昌支行组织开展了主题为“携手同行 共创文明”健康徒步活动。东昌支行全体员工及个人贵宾客户150余人参与了本次活动。为确保此次活动安全顺利开展,该支行行长杨艳红与其他四名员工一起精心策划活动方案,提前联系活动场地、规划活动路线,准备活动需要的服装、饮用水、奖品等,确保活动顺利进行。

上午7时,参加健康徒步活动的150余人在市民文化活动中心集合完毕,他们身着象征着绿色环保意义的绿色形象衫,分别在4名旗手的带领下,沿徒骇河西岸徒步行进,途经光岳路大桥至东板桥,绕河一周,全程约4.5公里,用时约1小时。行程中,大家相互鼓励,你追我赶,没有一个人掉队。活动结束后,东昌支行组织了抽奖活动,为客户送上了精美的礼品。参与人员纷纷表示,希望今后多开展此类活动,既能增强体质,

华夏银行聊城分行开展健康徒步活动。李军 摄

又能促进相互了解。

据了解,该行组织本次健康徒步活动,一方面是积极响应创建全国文明城市的号召,为聊城市文明城市创建呐喊助力,另一方面,也是向水城人民传达一个信息:华夏银行,不仅能为您提供优质便捷的金融服务,更想与大家一起建设更加美好的绿色家园。此次活动进一步强化了健康绿色的生活理念,拉近了群众与文明城市创建的距离,获得了较好的反响。

(米潇倩)

挂失声明

聊城市远东制冷工程有限公司(统一社会信用代码91371502MA3C5GPW5M)不慎遗失公章一枚,财务专用章一枚,声明作废!

挂失声明

张家康,男,2014年12月15日,出生在聊城市东昌府区妇幼保健院,出生证明编号:P370380706,父亲张涛,身份证号:371502199701258617,母亲张文,身份证号:371502199609157821.出生证明不慎丢失,声明作废!

挂失声明

茌平县万和建筑工程有限公司,统一社会信用代码:913715233129689182,营业执照正副本丢失,特此声明作废。2017年6月18日

暑假送福利,别让身高影响孩子命运

6月25日,聊城市人民医院儿保科将举办生长发育义诊活动

每年中高考过后都会有一大批家长带着孩子到医院看身高问题,但往往这时大部分的孩子已经错过身高成长期无法再长了!

据了解一个人80%左右的身高是青春期前完成的,女孩9岁时身高不足134cm,可能永远长不到160cm;男孩10.5岁身高不足142cm,可能永远长不到175cm。因此,一定要趁在青春期启动前进行身高预测,并针对性进行身高管理,青春期前每一年管理孩子就能多长2-4cm,如果等到骨骼闭合,再也无法长高!

矮小的危害

1. 内向及情绪不稳定:90%以上的小孩儿有自卑心理,不愿意与人交流,缺乏自信,心理压力无法宣泄,容易产生自闭、抑郁。
2. 交往不良及社会退缩:由于矮小的同学讥笑而耻于与人交往,同学关系较差,并有逃避行为,注意力不集中,影响学习,在集体生活和社交能力方面明显落后于正常儿童。
3. 孩子的未来身材的高矮影响一个人的升学、择业、参军,更重要的是妨碍配偶的选择,甚至婚姻的多少也与身高有关。

活动内容:针对3-18岁,班级坐第一排,比同龄孩子矮半头,初二男生身高低于156,女生低于151的学生。免费生长发育评估,免费科普资料赠阅,免费终身高预测并且对符合条件的免费提供20个骨龄名额,对于今年高考结束的考生,男孩低于160,女孩低于150的预设4个名额。

专家介绍:魏静

儿童保健科主任,医学博士,主任医师、教授,泰山医学院硕士生导师。中国妇幼健康协会儿童早期发展委员会发育行为学组委员,山东省预防医学会儿童保健专业委员会常务委员,山东省心理卫生协会青少年心理委员会委员,

山东省营养学会理事,长期致力于儿科临床与儿童保健工作,具有丰富的临床工作经验,擅长儿童生长发育障碍、矮小症、性早熟、婴幼儿喂养困难、食物过敏、学习困难、多动症、孤独症等方面干预治疗及高危儿早期干预、儿童心理行为咨询等。

活动时间:6月25日(周日)8:00-12:00

活动地点:聊城市人民医院(东院)儿保科

短信报名:孩子姓名+性别+出生日期+身高

电话报名:0635-8279001
15726519683